IIpunpema 3a mucMeHH-8. paspen

1. a.) [IpoBepuTH ma v Cy CIMYHHU TPOYTIOBH YHje Cy cTpaHuie 3cm;4,5cm ;5cm u
13,5cm; 15¢cm 1 9cm.Axko jecy oapeuTH KOS(UIH]EHT CIMYHOCTH.
0.) Karere tpoyria cy 6cm u 8cm , 00uM BemMy ciiudHor Tpoyria je 12 nm.Onpenutu
HETO3HATe CTPAHUIIE TPOYTIIOBA.

2. KpajeBu nyxxu AB = 15 cm cy ca ucTe cTpaHe IpojeKInjcKe paBHU.AKO j€ pacTojame
Tadyke A oJ paBHH 25 ¢cm, a pactojame Tauke B 16 cm , onpenuTu qyXxuHy MpojeKuuje
nyxu AB .

3.a.)-2x—-7=-3x+12 06)8 - (7T—-4x)-2-(4x+1)=14
B) B3x-2)-(3x+2)=(3x-2) +4

4. OgpenTuTu MapamMerap  Tako Ja jelHaYrHe Oy1y eKBUBAJICHTHE:

(x +k)* — (x+k)(x-k) =8x u (x+3):3= (x+8):6 .

IIpumnpeMa 3a nucMeHu-8. paspen

1. a.) IlpoBeputu na v Cy CIIMYHU TPOYTIIOBHU YHj€ Cy cTpaHmIe Scm;3,5cm ;4cm u
10,5cm; 15cm u 12cm.Ako jecy oapeauTi KoehUIIMjeHT CIIMYHOCTH.
6.) Karere tpoyrna cy 12 cm u S5cm , 06uM meMy ciaugHor Tpoyria je 60 cm.
Oppenutu Henmo3HaTe CTPAHMUIIE.

2. Kpajeu nyxxu AB cm cy ca ucte crpaHe MpojeKIujcKe paBHU.AKO je pacTojame
tauke A o paBau 30 cm, pactojame Tauke B 18 cm, gykuHa npojexiuje
nyxu AB je 16 cm , onpenutu gyxuny nyxu AB.

3.a.)4x—-7=-3x+12 06)8-(5-3x)-2-2x+1)=14
B.) (5x—2)-(5x+2)=(5x—-2)* +4

4. OgpenTutu mapamMerap  Tako Ja jelHaurHe OyJy eKBUBAJICHTHE:
(x + k) — (xtk)(x-k) =8x u (x+3):3= (x+8):6 .



